

[Skriv her]

| Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde på Frederiks Skole | | | | |
|---|---|---|---|--------|
| Dato: 241121 Tidspunkt: 17-20 Mødeleder: | | Deltagere: Bettina, Hanne, Sune, Lise, Jane, Trine, Flemming, Thomas, Martin og Lone Fraværende: Anne- Mette | | |
| Dagsorden | Tid | Referat | Formidling | |
| <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i> | <i>Estimere t tid til punktet</i> | <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i> | <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i> | |
| 1. | Godkendelse af dagsorden (B) | 5 min | Dagsordenen blev godkendt | Lone |
| 2. | Godkendelse af referat (B) | 5 min | Referatet blev godkendt | Lone |
| 3. | Opfølgning på (u)sikker skolevej og skolestruktur | 40 min | <p>Martin havde optaget billeder/videoer af stierne omkring skolen, for at dokumenterer for de forskellige afmærkninger der er på børnenes skolevej.</p> <p>Martin har haft kontakt til forvaltningen og spurgt ind til afmærkningerne. Ifølge forvaltningen er afmærkningerne, som loven forskriver.</p> <p>Bestyrelsen besluttede sig for at gå videre med ønsker om lys/bomme ved flere af overgangene. Hanne formulerer en skrivelse, som fremlægges i bestyrelsen inden det sendes til forvaltningen.</p> <p>Skolestruktur: Der afholdes byrådsmøde d. 8. december, hvor der fremlægges 3 strukturforslag.</p> <p>Der er pt. 383 elever på skolen, men er faldende over de næst kommende år. Dette fald kan få økonomiske konsekvenser for skolen. Vi afventer budget 2022, for at få overblik over hvordan året ser ud.</p> | Martin |
| 4. | Skiltning på skolen med gåtur | 20 min | <p>Forslag: oversigtskort med benævnelser. Kortet ligger på hjemmesiden, og ved alle indgangsdøre, så man har mulighed for at finde de forskellige lokaler.</p> <p>Ide: rundvisning på skolen ved forældremøder.</p> | Hanne |
| 5. | Trivsel efter sammenlægning af 1. årgang. | 15 min | <p>Hanne har hørt nogle bekymringer fra forældre vedr. konsekvenser af sammenlægningen.</p> <p>Skolen kan umiddelbart ikke nikke genkendende til bekymringerne.</p> | Hanne |

[Skriv her]

| | | | | |
|-----|---|--------|--|------|
| | | | Opfordring til at forældrene kontakter teamet omkring klassen eller ledelsen ved bekymringer over børnenes trivsel. Ledelsen vil have øget opmærksomhed på miljøet og trivslen i 1. årgang. | |
| 6. | Strategi og dagsorden for afholdelse af januarmøde med invitation af Pia Arendt, Anders Bertel og Anja. | 60 min | Sune fortalte om sine ideer til det kommende januarmøde. Sune inviterer Pia og Anders med til mødet. | Sune |
| 7. | | | | |
| 8. | | | | |
| 9. | | | | |
| 10. | | | | |
| 11. | | | | |
| 12. | | | | |
| 13. | Eventuelt (O) | | | |